
Beszámoló Visegrád 

A Magyar Egészségügyi Menedzser Klub a 2024. november 22-23.-i rendezvényének
programját sikeresen bonyolította a hagyományok szerint a Visegrád Hotelban.

  

2024. november 22-én, pénteken több, mint 60 fő regisztrált a tagságból és vett részt az
előadásokon.

  

A rendezvényt Kókay András úr, a MEM Klub elnöke nyitotta meg, majd a Syreon Kutató
Intézetet Jászkúti Bertalan ügyvezető igazgató úr mutatta be és a kiemelt nemzetközi kutatási
témáit/projekteket foglalta össze. Kovács Sándor kutató úr folytatta a szakmai előadást és a
hazai közfinanszírozott ellátók lehetséges szerepéről, új, innovatív digitális technológiák
orvos-szakmai validálása és fejlesztésük támogatása nemzetközi projektekről hallhattunk tőle
érdekes előadást.

  

Ezt követően kórházi beruházások és rekonstrukciók tapasztalatai közfinanszírozott és magán
intézményeknél címmel Táborszki Katalin asszony, a BEK Főmérnöke, a MEM Klub tagja és Dr.
Bazsó Péter idegsebész szakorvos úr, a DMC volt orvosigazgatója közös előadását hallhattuk.

  

Végül Imre Tímea, az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesületének elnöke, a MEM Klub
tagja, kórházi konszolidáció ellátói szemmel című előadásával zárult a rendezvény szakmai
része.

  

Új belépőként kérte a Klubba felvételét Dr. Bazsó Péter, melyet a jelenlévő tagság egyhangúlag
megszavazott. Majd a 2025. évre vonatkozó terveket vázolta Kókay András.

  

Ezután az est, illetve a svédasztalos vacsora pezsgőkoccintással kezdődött és Nagy István a
Menedzser Klub 2023. évi díjazottja méltatta a 2024. év MEM Klub Életműdíjazottját. A díjat
idén Nagy Edit a MEM Klub alelnöke, a Visegrádi Szent Kozma és Damján Rehabilitációs
Szakkórház és Gyógyfürdő ápolási igazgatója kapta meg.

  

Ezt követően tombola sorlás következett, majd éjfélig (kicsit tovább) tartó zene és tánc a
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RÉGIÓ zenekarral.

  

Köszönjük szépen a Hotel Visegrádnak, hogy helyszínt biztosítottak rendezvényünknek. Az
előadóknak ezúton is ismételten megköszönjük értékes előadásaikat!

  

Gratulálunk az új Klub tagnak, Dr Bazsó Péternek és külön elismerésünket fejezzük ki Nagy
Edit alelnök asszonynak, a 2024. évi MEM Klub Életműdíjhoz itt is gratulálunk!

  

Köszönjük Gézának és a Zenekar többi tagjának is a remek zenét és hangulatot.

  

Jövőre folytatjuk!:)

  

  

Szeretettel: a MEM Klub elnöksége
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